
 
 

 

 

 

Sajtóközlemény 

Nem az a kérdés, hogy megéri-e – hanem az, mikor kezd hozzá. 

Lépjen a következő szintre – új posztgraduális képzések 2025 őszétől a METU-n! 

A Budapesti Metropolitan Egyetem 2025 szeptemberében induló posztgraduális képzései 
nemcsak a specializált szakmai tudásbővítésre helyeznek hangsúlyt, hanem kiemelten fejlesztik 
azokat a soft skilleket is, amelyek ma a munkaerőpiacon és az üzleti életben a leginkább 
értékesnek számítanak. 

Egyedülálló képzési palettánk lefedi mindazokat a speciális szakterületeket, amelyek 
elengedhetetlenek egy vállalkozás vagy vállalat sikeres fejlesztéséhez – és ezzel párhuzamosan 
az egyéni karrierépítéshez is hatékonyan hozzájárulnak. 

Sokan úgy vélik, hogy a technikai készségek megléte elegendő a sikerhez. A valóság azonban az, 
hogy a technológiai trendek gyorsan változnak, és ma már nemcsak használni kell a technológiát, 
hanem érteni is annak működését. A mesterséges intelligencia mára mindenki számára 
elérhetővé vált, ugyanakkor az alkalmazása újfajta gondolkodást, stratégiai látásmódot és 
alkalmazkodóképességet igényel. 

„A technológiai fejlődés felgyorsult, a mesterséges intelligencia a mindennapok részévé vált, és 
bárki számára elérhető. Ez azonban nem csupán lehetőség, hanem kihívás is: újfajta 
gondolkodásra, alkalmazkodóképességre és stratégiai készségekre van szükség. A METU 
posztgraduális képzései ezek fejlesztésére kiváló megoldást kínálnak.” – mondta Prof. Dr. 
Kucsera Tamás Gergely, a Budapesti Metropolitan Egyetem rektora. 

A jövő sikeres szakembereit azok a transzverzális készségek különböztetik meg, mint a kritikus 
gondolkodás, az együttműködés, az érzelmi intelligencia, az algoritmikus és logikai gondolkodás, 
a digitális kompetenciák, valamint az önálló tanulás képessége. Ezek biztosítják, hogy a gyorsan 
változó környezethez is hatékonyan tudjanak alkalmazkodni. 

A Budapesti Metropolitan Egyetem új utakat nyit mindazok számára, akik tovább szeretnék 
építeni karrierjüket, pályát módosítanának vagy saját vállalkozásukat fejlesztenék. 
Továbbképzési Központunk 2025 őszi posztgraduális kínálata az átalakuló piaci gondolkodáshoz 
igazodva a teljes soft skill palettát lefedi – a gyakorlatias, naprakész, szakterület-specifikus 
tudásátadáson túl. 

Képzéseink közvetlen, azonnal alkalmazható válaszokat kínálnak a hallgatók szakmai kihívásaira 
– olyan, a versenyszférában aktív szakemberek közreműködésével, akik nap mint nap cégeket 
építenek és piacokat formálnak. Nemcsak azt tanítjuk meg, mit érdemes tenni egy-egy 
szakterületen, hanem azt is, hogyan. 

A képzések oktatási formáit – személyes, online vagy hibrid – a dolgozó szakemberek igényeihez 
igazítottuk. 

Jelentkezzen Early Bird kedvezménnyel 2025. július 31-ig! 

További információk: 

https://www.metropolitan.hu/hu/szakiranyu-tovabbkepzesek-sztk 

*A kedvezményekről szóló részletes információ a weboldalunkon található.  

https://www.metropolitan.hu/hu/szakiranyu-tovabbkepzesek-sztk
https://www.metropolitan.hu/hu/sztk-gyik

